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PAUTA DA 160ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ÓBIDOS 
DIA: 06/03/2023 

 
PAUTA ORGANIZADA DE ACORDO COM O ART. 111 DO REGIMENTO 

INTERNO DESTE PODER. 

  

• Requerimento N° 58/2023 
EMENTA: Que solicita ao Executivo Municipal que insira nos planos da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura, serviços de terraplanagem no Ramal 
da comunidade Capim Cheiroso, nesta Municipalidade. 
Autoria: Erneisson de Aquino Santos 
 

• Requerimento N° 59/2023 
EMENTA: Que insta ao Prefeito Municipal que resulte na execução do 
serviço de tapa buracos na Avenida Dom Floriano, no trecho da Rua 15 de 
Novembro até a ponte do bairro Bela Vista. 
Autoria: Erneisson de Aquino Santos 
 

• Requerimento N° 60/2023 
EMENTA: Que requer ao Poder Executivo que possa inserir nas metas de 
trabalho da Secretaria Municipal de Infraestrutura, a pavimentação em 
concreto na Travessa Felipe Bentes, no trecho da Avenida Nelson Souza até 
a Rua Antônio Fernandes. 
Autoria: Erneisson de Aquino Santos 
 

• Requerimento N° 61/2023 
EMENTA: Que requisita ao Gestor Municipal que inclua nas ações de 
trabalho da Secretaria Municipal de Infraestrutura, serviços de recuperação 
e tapa buracos na Rua Felipe Patroni, no bairro de Cidade Nova, nesta 
cidade. 
Autoria: Erneisson de Aquino Santos 
 

• Requerimento N° 62/2023 
EMENTA: Que solicita ao Administrador Municipal que analise a 
possibilidade de incluir nos planos da Secretaria Municipal de Infraestrutura, 
serviços de recuperação e terraplanagem no Ramal da comunidade 
Pororoca, nesta Municipalidade. 
Autoria: Carlos Alberto Soares Guimarães 
 

• Requerimento N° 63/2023 
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EMENTA: Que insta ao Prefeito Municipal que inclua nos planos da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura serviços de recuperação e 
terraplanagem no Ramal do Andirobalzinho, nesta Municipalidade. 
Autoria: Carlos Alberto Soares Guimarães 
 

• Requerimento N° 64/2023 
EMENTA: Que requer ao Poder Executivo que analise a possibilidade de 
incluir nos planos da Secretaria Municipal de Infraestrutura, serviços de 
recuperação e terraplanagem no Ramal dos Pereiras, na comunidade Rio 
Branco. 
Autoria: Carlos Alberto Soares Guimarães 
 

• Requerimento N° 65/2023 
EMENTA: Que insta ao Poder Executivo que insira nas metas de trabalho da 
Secretaria Municipal de Educação, a construção de uma Escola na 
comunidade Bom Viver, bem como na comunidade Ponte Grande, neste 
município. 
Autoria: Isamarc Bentes Soares 
 

• Requerimento N° 66/2023 
EMENTA: Que solicita ao Prefeito Obidense que realize a limpeza, roçagem 
e a construção do muro do cemitério da comunidade Cipoal. 
Autoria: Isamarc Bentes Soares 
 

• Requerimento N° 67/2023 
EMENTA: Que requisita ao Gestor Obidense que seja articulado junto à 
Secretaria competente, serviços de terraplanagem nas ruas da comunidade 
Castanhanduba, neste município. 
Autoria: Marcos Paulo da Silva Marinho de Oliveira 
 

• Requerimento N° 68/2023 
EMENTA: Que solicita a Deputada Federal ALESSANDRA HABER,  que 
analise a possibilidade de propor emendas ao Orçamento da União, que 
resulte nas seguintes demandas para esta Municipalidade: construção de um 
microssistema de abastecimento de água para a Vila União do Curumu; 
Reforma e ampliação da Escola Municipal “Fernando Guilhon e cobertura da 
quadra poliesportiva, localizada na Vila União do Curumu; e Microssistema 
de água para a comunidade Arapucú. 
Autoria: Agostinho Souza Guimarães 
 

• Requerimento N° 69/2023 
EMENTA: Que requer ao Deputado Federal CELSO SABINO,  que analise a 
viabilidade de propor emendas ao Orçamento da União, que resulte nas 
seguintes demandas para esta Municipalidade: Construção de 
microssistemas de abastecimento de água nas comunidades São José, 
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Cipoal e Igarapé-Açú; Aquisição de instrumentos musicais completos para a 
banda marcial da Escola Nilson Gomes da Silva, localizada no Distrito do 
Flexal; e Aquisição de 50.000 l (Cinquenta mil litros) de diesel. 
Autoria: Mário Jorge Venâncio Ribeiro 
 

• Requerimento N° 70/2023 
EMENTA: Que insta ao Gestor do Município, serviços de recuperação no 
trecho de uma calçada e no meio-fio da Rua Tiradentes, entre as Travessas 
Liberdade e Felipe Bentes, no bairro de Fátima, nesta urbe. 
Autoria: Marcos Paulo da Silva Marinho de Oliveira 
 

• Requerimento N° 71/2023 
EMENTA: Que requer a à Gerência local da Caixa Econômica Federal (CEF), 
que verifique a possibilidade  de antecipar o horário de atendimento dessa 
agência, para às 9h, de forma a facilitar o acesso dos clientes e usuários 
deste município. 
Autoria: Marcos Paulo da Silva Marinho de Oliveira 
 

• Moção N° 18/2023 
EMENTA: Que expressa SINCERAS CONDOLÊNCIAS e SOLIDARIEDADE 
ao Senhor OLAVO ROCHA DE SOUZA, extensivos aos demais familiares, 
pelo triste falecimento de sua esposa ESPERANÇA VINENTE DE SOUZA, 
ocorrido no dia 1º de março do corrente ano, nesta cidade. 
Autoria: Isamarc Bentes Soares 
 

• Moção N° 19/2023 
EMENTA: Que manifesta SINCERAS CONDOLÊNCIAS e SOLIDARIEDADE 
a Senhora MARIA DAS GRAÇAS VINENTE, extensivos aos filhos e filhas, 
pelo triste falecimento de seu esposo VALENTIM DOS SANTOS BENTES, 
ocorrido no dia 1º de março do corrente ano, nesta cidade. 
Autoria: Isamarc Bentes Soares 
 

• Moção N° 20/2023 
EMENTA: Que externa VOTOS DE APLAUSOS aos Ilustres Senhores CABO 
PM MÁRCIO CLEI TAPAJÓS, SOLDADO PM RODERLEY DE OLIVEIRA 
SOUSA e 3º SARGENTO FÁBIO ORDENEY MATOS DA COSTA, como 
forma de parabenizá-los e em reconhecimento pelo excelente serviço 
realizado que cotidianamente estão prestando em prol da segurança pública 
da população obidense. 
Autoria: Jalison Barros de Aquino 
 

• Moção N° 21/2023 
EMENTA: Que expressa CONGRATULAÇÕES e APLAUSOS a Senhora 
EDITH FIGUEIREDO DE AQUINO, como forma de parabenizá-la pela 
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passagem do seu aniversário de 95 anos, comemorado em 28 de fevereiro 
de 2023, mas que na verdade nasceu em 29 de fevereiro 
Autoria: Isamarc Bentes Soares  
 

• Moção N° 22/2023 
EMENTA: Que externa VOTOS DE FELICITAÇÕES, em homenagem à 
passagem de aniversário de 74 anos do Senhor JOSÉ SANTANA DE 
AQUINO PINTO, comemorado em 1º de março de 2023, rogando a Deus que 
possa lhe conceder muita saúde, alegrias, paz e vida longa. 
Autoria: Jalison Barros de Aquino  
 

• Moção N° 23/2023 
EMENTA: Que manifesta VOTOS DE APLAUSOS a Senhora FABIANA 
GOMES FÁBIO - Professora de História na Escola Estadual São José”, como 
reconhecimento por todo o esforço, dedicação  e estudo de pesquisa, que 
resultou no lançamento do seu livro intitulado JUDEUS EM ÓBIDOS NA 
AMAZÔNIA: imigração, história e ressignificação”, com previsão pra 
acontecer em abril ou maio do corrente ano. 
Autoria: Isamarc Bentes Soares  
 

• Moção N° 24/2023 
EMENTA: Que externa SINCERAS CONDOLÊNCIAS e SOLIDARIEDADE a 
Senhora MARIA AMÉLIA SILVA, extensivos aos demais familiares, pelo 
brusco falecimento de seu filho MARCELO SILVA, carinhosamente chamado 
de “ MARCELINHO”, ocorrido recentemente, nesta cidade. 
Autoria: Vander Rubens Silva de Souza  
 

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Óbidos, 3 de março de 2023. 

 

 

 

 

 

___________________________________  
RYLDER RIBEIRO AFONSO 

      - Presidente da CMO -  
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